
Too many adults take this approach 
to their child’s internet use 

 
 

 

 

 
       Speak no evil        See no evil   Hear no evil 
 
 
 
 
Know the facts* 
 
75% have accessed the internet from a computer at home 
 
19% have internet access in their bedroom 
 
One third of regular internet users have received unwanted sexual or nasty 
comments online or by text. 
 
Only 7% of parents are aware that their child has received sexual comments and 
only 4% that their child has been bullied online. 
 
46% say that they have given out personal information to someone online. 
 
30% have made an online “friend” and 8% say they have met face to face with 
someone whom they first met online. 
 
 
 
 
  

*Source: UK Children Go Online (UKCGO) 


